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Управлінському персоналу 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА 

^  З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІСКРА»

Думка
Ми провели аудит фінансової звітності СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА» (надалі іменоване -  Товариство) за 2021 рік 
складеної відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (надалі -  
НП(С)БО), що включає:

-  Баланс (Звіт про фінансовий стан)станом на 31 грудня 2021р.;
-  Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)за 2021р.;
-  Звіт про рух грошових коштів(за прямим методом) за 2021 р.;
-  Звіт про власний капітал за 2021 рік;
-  Примітки до річної фінансової звітності за 2021 рік.

Дана фінансова звітність є звітністю загального призначення і складена у відповідності до 
Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (надалі -  П(С)БО) з 
дотриманням вимог чинного законодавства України.
На нашу думку,фінансова звітність СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З 

ч> ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА» на 31 грудня 2021 року, що додається, 
складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку (надалі -  НП(С)БО), достовірно відображає фінансовий товариства на 
31 грудня 2021 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 
зазначеною датою та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-ХІУ (зі змінами і доповненнями) щодо 
фінансової звітності.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 
іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі по тексту МСА), які прийняті в якості 
національних стандартів аудиту. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено 
в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.
Ми є незалежними по відношенню до СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА», згідно з Кодексом етики професійних 
бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та 
етичними вимогами,застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.



Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту -  це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш 
важливими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формулюванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 
питань.
Крім питань, викладених у параграфах «Суттєва невизначеність щодо безперервності 
діяльності» та «Події після звітного періоду» ми визначили, що немає інших ключових питань 
аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності
Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі припущення про безперервність його 
діяльності. Управлінський персонал використовував припущення про безперервність 
діяльності Товариства, як основи для обліку під час підготовки фінансової звітності. При 
складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного 
стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
“Про введення воєнного стану в Україні ”, затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 
року № 2102-ІХ, виникають проблеми щодо провадження господарської діяльності, 
забезпечення збереження майна та працівників товариства а також інші. Ми виявили, що 
прогнози, щодо розвитку ситуації та майбутніх негативних наслідків військової агресії дуже 
важко будувати та неможливо передбачити з достатнім рівнем упевненості, через 
непередбачуваність дій з боку військового агресора.
Ми звертаємо увагу щодо розкриття у фінансовій звітності Товариства негативного впливу 
військової агресії Російської Федерації проти України (повномасштабна війна), який може 
суттєво змінити операційне середовище в Україні, а остаточне його врегулювання неможливо 
передбачити з достатньою вірогідністю.

Ці події або умови разом з іншими загальними питаннями, вказують на те, що існує суттєва 
невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі.

Аудиторами були ідентифіковані певні умови та події, які потенційно можуть мати ризики 
щодо порушення принципу безперервності діяльності Товариства.

Задля отримання достатніх та доречних доказів щодо можливості Товариства функціонувати 
на безперервній основі аудиторами були проведені аналіз характеру подій після звітного 
періоду та оцінка фінансового впливу на діяльність Товариства, ознайомлення з рішеннями 
найвищого органу управління, обговорення та отримання пояснень щодо проведення керівним 
персоналом • відповідних заходів, вивчені фінансові плани, стратегічний план розвитку 
Товариства, проаналізована фінансова звітність на останню звітну дату та оцінені фінансові 
показники діяльності на момент аудиту.

Керівництво Товариства стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за 
необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо, та за 
необхідністю має наміри скористатися необхідними рішеннями власників Товариства для 
продовження діяльності Товариства в майбутньому. Подальший негативний розвиток подій у 
політичній ситуації, включаючи перш за все воєнний стан в Україні, макроекономічних 
умовах та умовах зовнішньої торгівлі може і далі негативно впливати на діяльність 
Товариства у такий спосіб, що наразі не може бути визначений. Керівництво Товариства 
вважає, що ним здійснюються всі заходи, необхідні для продовження діяльності та розвитку 
Товариства в майбутньому.



В той же час, ми вважаємо, що припущення управлінського персоналу Товариства щодо 
найбільш ймовірних сценаріїв, є доречними.

Дана фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які можуть мати місце в результаті 
такої невизначеності. Про необхідність таких коригувань буде повідомлено, якщо вони 
стануть відомі і зможуть бути оцінені. В результаті проведення вказаних аудиторських 
процедур аудитори вважають, що отримали достатні та доречні докази того, що Товариства 
здатне функціонувати на безперервній основі принаймні протягом 12 місяців від дати 
звітності.

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано 

Щодо пандемії СОУШ 19
11 березня 2020 року Всесвітня організація охорони здоров’я ВООЗ охарактеризувала спалах 
СОУШ -19 у світі як пандемію. Світова пандемія коронавірусної хвороби (СОУШ -19) та 
запровадження Кабінетом Міністрів України карантинних та обмежувальних заходів, 
спрямованих на протидію її подальшого поширення в Україні, зумовили виникнення 
додаткових ризиків діяльності суб’єктів господарювання. Термін дії та наслідки цих обставин 
ми не можемо спрогнозувати.

Товариство визначило, що ці події є не коригуючими по відношенню до фінансової звітності 
за 2021 рік. Відповідно, фінансовий стан на 31.12.2021 р. та результати діяльності за рік, що 
закінчився 31 грудня 2021 року, не було скориговано на вплив подій, пов’язаних з СОУШ -19.

Тривалість повномасштабної війни та пандемії СОУШ-19, їх вплив, а також ефективність 
державної підтримки на дату підготовки цієї фінансової звітності залишаються 
невизначеними, що не дозволяє з достатнім ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість 
і тяжкість їх наслідків, а також вплив на фінансовий стан та результати діяльності Товариства 
в майбутніх періодах.
Передбачити масштаби впливу ризиків військової агресії Російської Федерації проти України, 
пандемії СОУШ-19 на діяльність Товариства в майбутньому з достатньою достовірністю, на 
даний момент неможливо. Тому, фінансова звітність не містить коригувань, які могли би бути 
результатом таких ризиків.

Події після звітного періоду
Діяльність підприємств в Україні відбувалась та відбувається в умовах політичних та 
економічних змін, в умовах фінансової нестабільності та недосконалості законодавства. 
Майбутній розвиток зазначених факторів, їх наслідок та вплив на функціонування економіки -  
невідомі.

Ми звертаємо увагу щодо значущої події після дати звітного періоду, - вторгнення 24 лютого 
2022 року в Україну військ російської федерації, початок війни та введення в Україні воєнного 
стану.

Діяльність Товариства здійснюється на території, яка не є територією бойових дій, або зоною, 
що безпосередньо прилягає до зони активних бойових дій, або тимчасово окупованою 
територією. Але, на діяльність Товариства впливає наступне: після звітної дати відбулися 
суттєві зміни у законодавстві України, які визначені Законами України та затверджені 
Указами Президента України, стосовно введення військового стану в Україні.

Опис подій після дати балансу та вплив їх наслідків, оцінки управління базуються на 
доступній інформації станом на дату затвердження фінансової звітності. Вплив подальших 
подій на майбутню діяльність Товариства може відрізнятись від поточних оцінок.

Зазначені вище події не є коригуючими щодо річної фінансової звітності за рік, який 
завершився 31.12.2021 року.
Інші події після звітної дати, які мають значний вплив на фінансовий стан Товариства 
відсутні.
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.



Фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінським персоналом можливого впливу 
умов здійснення діяльності на операції та фінансовий стан Товариства. Майбутні умови 
здійснення діяльності можуть відрізняться від цієї оцінки і вплив таких майбутніх змін на 
операції та фінансовий стан Товариства може бути суттєвим. Вони будуть відображені у 
фінансовій звітності, як тільки будуть ідентифіковані і зможуть бути оцінені.

Інша інформація
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. До іншої 
інформації входить Звіт про управління, який складений на підставі Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-ХІУ з 
урахуванням Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління, затверджених 
наказом Міністерства фінансів України від 07.12.2018 р. № 982, який не є фінансовою 
звітністю Товариства та не містить нашого Звіту незалежного аудитора щодо неї. Наша думка 
щодо фінансової звітності не поширюється на Звіт про управління і ми не робимо висновок з 
будь-яким рівнем впевненості щодо Звіту про управління на дату цього Звіту незалежного 
аудитора. У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення зі 
Звітом про управління та розгляд, чи існує суттєва невідповідність між Звітом про управління 
та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи Звіт про 
управління має вигляд такого, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної 
нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення Звіту про управління, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт.
Ми не виявили таких фактів по результатах ознайомлення зі Звітом про управління, які 
потрібно було б включити до цього Звіту незалежного аудитора.

Фінансова звітність СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА» за попередній фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2020 
року, перевірена нами із висловленням думки.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до П(С)БО та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.
При складанні фінансової звітності Управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї



фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використали професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
• ідентифікували та оцінили ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства або помилки, розробили та виконали аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики; а також отримали аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки;
• отримали розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю;
• оцінили прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
• дійшли до висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 
отриманих аудиторських доказів, зробили висновок, що не існує суттєва невизначеність щодо 
подій або умов, які б поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжувати 
безперервну діяльність. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до 
дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство 
припинити свою діяльність на безперервній основі;
• нами зроблена оцінка загального подання, структури та змісту фінансової звітності, а 
також того, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення.
Ми повідомили керівництву Товариства інформацію про запланований обсяг і час проведення 
аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надали керівництву Товариства твердження, що ми виконали відповідні етичні 
вимоги щодо незалежності, та повідомили їм про всі стосунки й інші питання, які могли б 
обгрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також відповідні 
застережні заходи.
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 
питання в своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми 
визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки 
такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості.

Інші елементи:
Аналітичні процедури за договором виконала:

—  
Повне найменування юридичної особи 
відповідно до установчих документів

Аудиторська фірма «Аудит -  Юнікс» у формі Товариства 
з обмеженою відповідальністю;

Код за ЄДРПОУ 22212843

Включено до розділів Реєстру 
аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності під реєстраційним номером

№0516 Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності»
Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов'язковий аудит фінансової 
звітності»

Свідоцтво про відповідність системи 
контролю якості

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості 
видане за рішенням Аудиторської палати України від 
26.06.2018р. за № 362/4, чинне до 31.12.2023 р., про те, 
що суб’єкт аудиторської діяльності пройшов зовнішню 
перевірку системи контролю якості аудиторських послуг, 
створеної відповідно до стандартів аудиту, норм 
професійної етики аудиторів та законодавчих і
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нормативних вимог, що регулюють аудиторську 
діяльність

Місцезнаходження юридичної особи та 
її фактичне місце розташування

25006, Україна м. Кропивницький, вул. Велика Пермська, 
6.6 А

Телефон юридичної особи 380500843550

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:
Лата і номер договору на проведення аудиту: Договір №04-01/22 від 04.01.2022р.

Лата початку та дата закінчення проведення аудиту: з 04 січня 2022 року по 20 травня 2022 
року, з перервами в роботі.
Лата аудиторського висновку 20 травня 2022 року.

Партнер завдання з аудиту 
Аудитор
Сертифікат аудитора - Серія "А"№007681 
Рішення Аудиторської палати України від 31.05. 2018 р. за №360/2. 
номер реєстрації аудитора в Реєстрі 
аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 101826.

Ю.М. Бурлака

Директор АФ «Аудит -  Юнікс» 
у формі ТОВ 
Аудитор
Сертифікат аудитора - Серія "А"№  001488 
Рішення Аудиторської палати України від 
27.10. 1994р. з а №21. 

номер реєстрації аудитора в Реєстрі 
аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності

Л.М. Пайкова

»
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Підтверджено:
Додаток 1

)ухгалтеі
аудитор Пайкова Л.М
" Ч  Сертифікат А 0014'

юги до фінансової звітності"

Еддрнємство
ссчгторія

СТОВ "ІСКРА"
ЧЕРКАСЬКА

Товариство з обмеженою відповідальністю- т і - :  з дійно-правова форма господарювання 
* : економічної діяльності Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних

культур
ЄГЄДЗЯ КІЛЬКІСТЬ працівників 
ідг^са. телефон

Дауйіірік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ 
за КАТОТТГ і 
за КОПФГ 
заКВЕД

КОДИ
2021 12 Ж

03793449
ІІА71080290020053462

240
01.11

101
вулиця Центральна, буд. 2А, с. БАИБУЗИ, ЧЕРКАСЬКА обл., 19617 309232

Ід зп ш і виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту' про сукупний дохід) (форма 
__ т тілові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
- . : :робити позначку 'V" у відповідній клітинці):

. ■ : : нальними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
в  міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2021 р. ____________

Форма №1 Код за ДКУДІ 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Зе гіігетізльні активи 1000 - -

іе т іїт за  вартість 1001 - -
ььсс-лнчена амортизація 1002 - -

А  дзетіггні капітальні інвестиції 1005 529 529
*  -с*нз засоби 1010 11 663 16 169

вартість 1011 22 794 28 712
ж е 1012 11 131 12 543

«зес тнлійна нерухомість 1015 - -
іесваенз вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
за :с інвестиційної нерухомості 1017 - -

і :■*.' строкові біологічні активи 1020 6 549 7 696
хег4:сна вартість довгострокових біологічних активів 1021 6 549 7 696
і  : д»;ена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

з * гстрокові фінансові інвестиції: 
ж : ліковуються за методом участі в капіталі 
ІВЛ- АХ підприємств 1030
ет їінансові інвестиції 1035 5 339 5 339
с :*г тс туч: хова дебіторська заборгованість 1040 - -
оттрсчені податкові активи 1045 - -
р ш л 1050 - -
ідотрочені аквізиційні витрати 1060 - -
шеш : к коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - 1
_  необоротні активи 1090 - -
львго за розділом І 1095 24 080 29 733

П. Оборотні активи
1100 71 512 91 175

■ооб ннчі запаси 1101 5 103 11 266
кн-^ош ене виробництво 1102 5 494 5 073
сттза продукція ПОЗ 60 784 74 705
«жари 1104 131 131
гпт-гаї біологічні активи 1110 3 695 3 884
п: :нгн перестрахування 1115 - -
г-елї одержані 1120 - -
г -: ртька заборгованість за рродукцію, товари, роботи, послуги 1125 192 824 205 599
5. песька заборгованість за розрахунками: 
вданими авансами 1130 ЗО 822 112 563
кхсетом 1135 268 94
:: числі з податку на прибуток 1136 - -

В торзька заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
* • рсь ка заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

- : точна дебіторська заборгованість 1155 138 607 160 844
г: іінансові інвестиції 1160 - -
ш п та їх еквіваленти 1165 442 585
с ш 1166 1 -
ялики в банках 1167 441 585
ратж Nі і йбутніх періодів 1170 - -
ш  г.етестраховика у страхових резервах 1180 - -
юму числі в:
згевах довгострокових зобов’язань 1181
*гсаах збитків або резервах належних виплат 1182 - -



резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 712 712
Усього за розділом П 1195 438 882 575 456

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 462 962 605 189

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 28 28
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 - -

емісійний дохід 1411 - -
накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 32 747 32 747
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 346 220 415 558
Неоплачений капітал 1425 ( - ) с
Вилучений капітал 1430 ( - ) (
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 378 995 448 333

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - .
Довгострокові забезпечення 1520 -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -

благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 ■ ■

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 -

НІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610 1 774 1 774
товари, роботи, послуги 1615 58 473 76 030
розрахунками з бюджетом 1620 142 145

у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 59 50
розрахунками з оплати праці 1630 276 261
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 1 104 771
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 244 244
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 21 895 77 581
Усього за розділом 111 / " ) 1695 83 967 156 856

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, /  
для продажу» та групами вибуття

1700 - -

V. Ч и с ^ 5 ^ ^ ^ |® я и й (^ і^ в Ій ^ ^ а в н о го  пенсійного фонду*—— ^ 1800 - -

1900 462 962 605 189

Кег Кобзуненко Олег Олександрович

Голо гер

2 ВизначаєтьЬ
Ргериторіаль 

?встановд

Годин

Ляховець Василь Андрійович

за

Л

та територій територіальних громад.

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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Підприємство СТОВ "ІСКРА”
(найменування)

Звіт про фінансові результаті 
за Рік 2021

^  Підтверджено: 
Директор АФ 
аудитор Папкова Л

коди
12 31

03793449

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

.
Стаття Код

рядка
За звітний 

період

За аналогічний 
період

попереднього
року

і 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 203 124 154 238
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії; передані у перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зм іна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій

2014 “ “

С: Зівартість реалізованої продукції 
н товарів .робіт, послуг) 2050 ( 90 389 ) ( 79 618 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 112 735 74 620
збиток 2095 ( - ) ( - )

Лохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
ззбов 'язань

2105 - "

Лохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -

зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -

зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 1 166 2 601
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

оохід від первісного визнання біологічних активів і 
сіїьськогосподарської продукції

2122 “

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - "

Адміністративні витрати 2130 ( 1 423 ) ( 1 302 )
|| Витрати на збут 2150 ( 8 600 ) ( 6 383 )

Інші операційні витрати 2180 ( 2 136 ) ( 1 762 )
у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
-| сільськогосподарської продукції

2182 "

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
. прибуток 2190 101 742 67 774
1 збиток 2195 ( - ) ( - )

хід від участі в капіталі 2200 - -

1 нпгі фінансові доходи 2220 - -

Інші доходи 2240 2 185 5 875
. тому числі:
г охі(3 від благодійно ї допомоги

2241 - "

- С шансові витрати 2250 * ( - ) ( - )
|В тр іти від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
І - дії витрати 2270 ( 34 589 ) ( 1 195 )
Прибу ток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



П родовження додатка
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 69 338 72 454
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - "

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 69 338 72 454
збиток 2355 ( - ) ( - ) —

II. СУКУПНИЙ д е >ХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 7 - 
період

попереднього —  
року

і 2 3 4 —
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - “ І

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - — __

Накопичені курсові різниці 2410 -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 -

Інший сукупний дохід 2445 -
— *__

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - _
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 -

— - ■

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - ШИН

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 69 338 72 454 ~ :-!

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього 
року -

і 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 51 326 60 936
Витрати на оплату праці 2505 7 480 9 099
Відрахування на соціальні заходи 2510 1 634 1980
Амортизація 2515 1 425 1 207
Інші операційні витрати 2520 11 724 9 556
Разом 2550 73 589 82 778

IV» РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
Ви-.
ВіЩ

За аналогічний ІШГ
період Витр

попереднього ІНШІ
року Чиєї

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

1 II.
Надх 

' :  :к2з
Середньорічна кількість простих акцій 2600
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605
Чистий прибуток (збиток) на,одну просту акцію 2610 нгоск
Скориго,
ОДІ 2615

Над» 
н дсо

2650 диви
Надх

Кобзуненко Олег Олександрович н
Налх(
ІНШОЇЛяховець Василь Андрійович



додатка

"^приємство СТОВ "ІСКРА"
7  Підтвердиш  о»‘к, МІСЯЦЬ"ЧИСЛО) 
- Директор,АФ <(Аулит-Юнікс»?бб^5оу

(найменування)
аудитор Пайкова Л.М, _

Звіт про рух грошових коішЧв_(тіг'"'Ги”с' т '“
р-

коди
2021 12 31

03793449

за Рік 2021
Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

і 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Н заходження від:
Р: алізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 227 745 121 407
- : вернення податків і зборів 3005 7 9

т : му числі податку на додану вартість 3006 - -
7І_тьового фінансування ЗОЮ 552 197
Н заходження від отримання субсидій, дотацій зо н - -
Н заходження авансів від покупців і замовників 3015 - -
Н заходження від повернення авансів 3020 10 925 297
Н ззт-хзіження від відсотків за залишками коштів на 
неточних раху нках 3025 6 7
- заходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -

Н заходження від операційної оренди 3040 232 97
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045

Н заходження від страхових премій 3050 - -
Нзаходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
’нал надходження 3095 137 391 60 280
В '— знання на оплату: 
7 : з зтів (робіт, послуг) 3100 ( 204 204 ) ( 85 265 )

ї Праці 3105 ( 6 040 ) ( 7 361 )
3 ідрахувань на соціальні заходи 3110 ( 1 643 ) ( 1 975 )
• : : :в'язань з податків і зборів 3115 ( 3 041 ) ( 3211 )
В ото знання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
з утрачання на оплату зобов’язань з податку на додану 

! вартість
3117 ( - ) ( - )

7 іпрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 3 041 ) ( 3 211 )
| 7 крапання на оплату авансів 3135 ( 87 370 ) ( 3 000 )
_ іпрзнання на оплату повернення авансів 3140 ( 3 000 . ) ( 21 763 )
7 —знання на оплату цільових внесків 3145 ( ) ( - )
7 утрачання на оплату зобов'язань за страховими 
зо нтрактами 3150

( ) ( )

з ; трачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 64 779 ) ( 57 039 )
Чистіш рух коштів від операційної діяльності 3195 6 781 2 680

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
т  заходження від реалізації:
: знансових інвестицій 3200
-з:ооротних активів 3205 - -
Нзаходження від отриманих: 
відсотків 3215 .
дивідендів 3220 - -
Н заходження від деривативів 3225 - -
- зах одження від погашення позик 3230 - -
Н заходження від вибуття дочірнього підприємства та 
і - а  о ї господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 -

1ЧНИИ

Д
[ЬОГО

чнии
1
ЬОГО

чнии
І
ЬОГО



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255
необоротних активів 3260 5 931 2 762
Виплати за деривативами 3270
Витрачання на надання позик 3275
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280
Інші платежі 3290
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності_____

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу_____ __________ __________ _____

3295 -5 931 -2 762

3300
Отримання позик 3305
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310

-

- « 5
Бор

-і
-І

Інші надходження 3340
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345
Погашення позик 3350
Сплату дивідендів 3355
Витрачання на сплату відсотків 3360
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 С *
-

-Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370 _

■ : : 
-і

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375
Інші платежі 3390
Чистий рух коштів від фінансової діяльності

-

_лео
_
____?
Л х і

Чистий рух грошових коштів за звітний пері<у [ /
Залишок коштів на початок року
Вплив

3395
3400 850
3405 442
3410 (707)
3415 585

-82
524

442

Кобзуненко Олег Олександрович

Ляховець Василь Андрійович

Ігс.

Іь:
їл



: 1 -риємство СТОВ "ІСКРА"
(найменування)

Підтверджено X

Звіт про власний капітал
Рік 2021 р.

аудитор Пзнко
т у\

КОДИ
01 01

793449

Сертифікат А 0014

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)
капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 10
Залишок на початок 

-року 4000 28 32 747 346 220 378 995

Коригування:
З она облікової
ПОЛІТИКИ 4005
Б-правлення помилок 
в_—_

4010
І ЗМІНИ 4090

С коригований зали
шок на початок року 4095 28 32 747 346 220 378 995

Чистий прибуток 
ток) за звітний 

період____________ 4100 69 338 69 338

Л  Н ШІ їй сукупний 
_л : хід за звітний 

йодпері
Досі

4110

12000]

Дооці

оцінка (уцінка) 
ротних активів 4111

оцінка (уцінка)
;. плисових інструментів 4112
І :: опичені курсові 
пзниці 4113
Іастка іншого сукупного 
; ходу асоційованих і 
ільних підприємств

ШШ
4114

пі схтсупнии ДОХІД 4116
: : з поділ прибутку:
виплати власникам 
дивіденди) 4200
~ прямування прибутку 
:: зареєстрованого 
лпіталу 4205
) нарахування до 
е ервного капіталу 4210

і а чистого прибутку 
илежна до бюджету 
ідловідно до 
а: знодавства 4215

па чистого прибутку 
а створення 
питальних 
г.льових) фондів 4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - > - - - -

ІІнші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - •

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291 л

1

Разом змін у капіталі 4295 - / / ■ - - 69 338 - 69 338
3 а л и ш о м ^ й ^ р Й ^ ^

4300
У - 32 747 415 558 - - 448 333

Кобзуненко Олег Олександрович

Ляховець Василь Андрійович
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І ІИКіП 
29. 11 
під 28

Мит юрічіиі ф и тт  їй Ук|мини
2(НН) № .0)2 (у редакції пакту Міііісіорсмш (|иншіст України 
10.2003 МЬ 602)

Підприємство СТОВ "ІСКРА”
Територія ЧЕРКАСЬКА 
Орган державного управління
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю
Вид економічної діяльності Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур
Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
> за 2021 рік

Форма №5
І. Нематеріальні активи

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КАТОТТГ 1 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

Коди
2021 12 31

03793449
ЕГА71080290020053462

240
01.11

Код за ДКУД 1801008

Групи
нематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано

амортиза- 
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 ю 11 12 13 14 15
Права користування 010 - - - - : - - - - - - - - -
природними ресурсами
Права користування 020 - • " - - - - - - - - - - -
майном
Права на комерційні 030 - - - - - - - - - - - - -
позначення
Права на об'єкти 040 - - - - - - - - - - - - -
промислової власності
Авторське право та 050 - - - - - - - - - - - - -
суміжні з ним права

060 - - - - - - - - - - ; . - -
Інші нематеріальні активи 070 - - - - - ■ - - - - - •
Разом 080 - - - - - - - - - - - - -
Г удвіл 090 - . - - - - - - - - - - -

З рядка 080 графа 14

З рядка 080 графа 5 
З рядка 080 графа 15

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних активів 

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань 
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)
(082)
(083)
(084)
(085)

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



Залишок на * Надій- Переоцінка Вибуло за рік Нарахо Втрати Інші зміни Залишок на у тому числі

Групи
основних

Код
ряд-

початок року шло
зар ік

(дооцінка+, 
уцінка -)

вано
амор-

від
змен-

за рік кінець року одержані за фінан
совою орендою

передані в опера
тивну оренду

засобів ка первісна
(пере

оцінена)
вартість

ЗНОС
первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

згіосу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС
тизації 
за рік

шення
корис
ності

первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельні ділянки 100 - - - •- - - - - - - - - - - - -

Інвестиційна
нерухомість

105

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 8938 1812 11 11 293 8927 2094

Машини та обладнання 130 12220 8192 5931 - - 2 2 1013 - - - 18149 9203 - - - -

Транспортні засоби 140 1198 8 7 7 . - - - - ■ - 55 - - - 1198 932 - - - -

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 438 250 64 438 314

Тварини 160 - - •• ' ‘ - - - . - - - - . - - - - - ■ -

Багаторічні насадження 170 - ' - - - - - - - - - - - - - -

Інші основні засоби 180 - - -  ! - - - - - - - - * - - -

Бібліотечні фонди 190 - 7 -  ' - - - - - - - - -

Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210

Природні ресурси 220 - - -
і

- - - - - - - - - - - - -

Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - * , , - - - - - - -

Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Інші необоротні 
матеріальні активи

250

Разом 260 22794 11131 5931 - - 13 13 1425 - - - 28712 12543 - - - -

(261)
(262)
(263)
(264)
(2641)
(265) Т  
(2651)
(266)
(267)
(268)
(269) “

З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів 

З рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

З рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 
З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю
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11 ІІЙМОІіуІІИІІІІИ ІІОКІІ ПІНКИ Код
рядки

Зн рік* На кінець
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - 529
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 ] 5931 -
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 1- •••••.•, .= ■ “

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 - -
Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -
Інші 330 !'■ - ' -
Разом 340 5931 529

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій ) (342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець*року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в: 1
асоційовані підприємства 350 - і -
дочірні підприємства 360 - - -
спільну діяльність 370 - - -
Б. Інші фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 - ■ -

акції 390 - - -
облігації 400 - -
інші 410 - 5339 -
Разом (розд.А + розд.Б) 420 - 5339 -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)

5339



Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 ; -
Операційна курсова різниця 450 503 1210
Реалізація інших оборотних активів 460 - -
Штрафи, пені, неустойки 470 - -
Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 - ■

Інші операційні доходи і витрати 490 663 926
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 х -
непродуктивні витрати і втрати 492 1 X -
Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -
дочірні підприємства 510 - -
спільну діяльність 520 - -
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X
Проценти 540 ■ X -
Фінансова оренда активів 550 - -
Інші фінансові доходи і витрати 560 ■ - -
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - '
Доходи від об'єднання підприємств 580 - -
Результат оцінки корисності 590 - -
Неопераційна курсова різниця 600 2185 2447
Безоплатно одержані активи 610 - X
Списання необоротних активів 620 X -
Інші доходи і витрати 630 - 32142

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631)

(632) - %
(633) -
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рядки

1 1  ї ї  к і і и ч і ь  р о к у

1 2 3
1 'о гінка 640 -
1 Іоточний рахунок у банку 650 78
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 507
Грошові кошти в дорозі 670 -

Еквіваленти грошових коштів 680 -

Разом 690 585

. З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень
. • і і резервів

- ' ’ : • 1 • *
\ : І •

' ■ Г  - : : 1 , " '  .■ Л . . . . . . ' :  ' ■ . Т
і  :І

Код
"рядка

Залишок
'на початок \ 

року

• -  і , - .  ..

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду
вання витрат 

іншою стороною, 
що врахована 
при оцінці за
безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

1 2 3 4 5 б 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам

і !І ■ 1
710 126 - - - - - 126

Забезпечення наступних витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення

720 _

Забезпечення наступних витрат на виконання 
гарантійних зобов'язань

730
*

'

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -
Забезпечення наступних витрат на виконання 
зобов’язань щодо обтяжливих контрактів

750
'

760 - - - - - - -

770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 118 - - - - - 118
Разом 780 244 - - - - - 244



Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка

і 2 3 4 5
Сировина і матеріали 800 359 - -
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810

Паливо 820 591 : - -
Тара і тарні матеріали 830 1 ; -
Будівельні матеріали 840 15 - -
Запасні частини 850 1123 - -
Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860 8764

Поточні біологічні активи 870 3884 - -
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 413 - -
Незавершене виробництво 890 5073 і — —
Г отова продукція 900 74705 - -
Товари 910 131 - ' - ' •
Разом 920 95059 - -

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси1
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1 І І І І І Ч « ‘ І І \  І І Ш І І Н І  І І И К И  І І І І І к Т і р и т м і К І І І І ' Ц І .  р и к у

до 12 імісмцін під 12 до під 18 до
18 місяців 36 місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 205599 205599 - -

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 160844 160844 - -

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника КЬд
рядка

Сума
*

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо, винуватців , за 980 -
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -

Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -
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Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Поточний податок на прибуток 1210 -
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
на кінець звітного року 1225 -
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року 1235 -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 -
у тому числі: ! 
поточний податок на прибуток 1241 _
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251 _
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1І52 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 1425
Використано за рік - усього 1310 -
в тому числі на:
будівництво об'єктів 1311 -
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -
з них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Довгострокові біологічні 
активи -  усього

в том у  числі: 1410 6549 1147 7696
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - -

продуктивна худоба 1412 6549 - 1147 - - - - - 7696 - - - - - -

* багаторічн і насадж ення 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 . ’ - - - - - - - - - - - - - -

інш і довгострокові
б іологічн і активи 1415 - - - - - - - - - - - - - -

Поточні біологічні V ' 3 а .  *,-■ . . . ;• ■ • ' • - ■ : ь  Г-- Й

активи -  усього
в том у  числі: 1420 3695 X 189 X X 3884 X

тварин и  н а  вирощ уванні ;

та  відгодівлі 1421 3695 X 189 - X X - - 3884 X - - - - -

біологічн і актйви  в стані 
б іологічних  перетворень

■ і і . - .

. ' і . . .

і . . . . . . .

(крім  твари н  на 
вирощ уванн і та  відгодівлі) 1422 - X _ X X

1........................

_ _ X _ _ _ _ .

1423 - X - - X X - - - X - - - - -

інш і поточн і біологічні 
активи 1424 _ X _ _ X X _ _ _

X . . .

Разом 1430 10244 - 1336 - - І - - 11580 - - - - - -

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)
З рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності



Найменування показника Код
рядка

і. . ..... 
1
і

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані 3 

біологічними 
перетворен

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 
визнання та 

реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва - усього 1500 _ ( ) _ ( - ) _ _ ( - ) . _

у тому числі: 
зернові і зернобобові 1510 _ . ( ) _ ( • ) _■ . _ ( - ) _ _

з них:■
пшениця .... " •••:- **'••• 1511 _ ( ) А ( _ _ ( - ) _ _
соя 1512 - ( - > - ( - > - - ( - ) - -

соняшник 1513 - ( > - ( - ) - - ( - ) - -
ріпак 1514 - ( ) і / с - > - - ( - ) -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( ) - ( - ) - - < - ) - -
картопля 1516 х > ■ І V ■( - , ,  ) - - ( - ) . -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( ) : ( ( - ■ > - - ( - ) -
інша продукція рослинництва 15.18 - с ) - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 ч ) - ( - > - - ( - ) - -
Продукція та додаткові біологічні активи 
тваринництва - усього

■ ■ •! 
1520 _ (

і . 
;) _ ( > _ _ ( - ) _ _

у тому числі:
приріст живої маси -  усього 1530 _ ( і

і ,
( > _ ( - ) ■ _

з нього: ; 
великої рогатої худоби 1531 _ с ) _ ( - ) _ _ ( - ) . _

свиней 1532 - ( ) - ( - ) - - ( - ) - -
молоко 1533 - ( ) - ( - ) - - ( - ) - -
вовна 1534 і с > - ( - ) - - ( - ) - -
ЯЙЦЯ 1535 - ( ) - ( - ) - - ( - ) -
інша продукція тваринництва 1536 - ( ) - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - с ) - ( - ) - - ( - ) - -
продукція рибництва 1538 - 0 - ( - ) - - ( • ) - -

1539 -
< У ) - ( - ) - - ( - . ) - -

Сільськогосподарська продукція та
додаткові б  іс) з ом 

-------------------- / у  я ---------------------
1540 - ( / > - ( - ) - - ( ) - ______________ £__

Керівний* ̂о і

Г оловк €ігалтсг

8 » Кобзуненко Олег Олександрович

'°изот^
&НІЄ(У*£,

Ляховець Василь Андрійович
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Загальна інформація

~овненайменування: СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА».

Скорочене найменування: СТОВ «ІСКРА»

- тифікаційнийкод юридичної особи - 03793449

Місцезнаходження:Україна, 19617, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Байбузи, ВУЛИЦЯ 
ЦЕНТРАЛЬНА, будинок 2А.

Лата державної реєстрації: 22.01.1998. Дата запису: 14.03.2007. Номер запису 10171200000 
000633.

З тяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та 
гр мадських формувань від 05.08.2021р.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІСКРА» (далі Товариство) -  є господарське товариство, яке створене у процесі реорганізації 
та правонаступником прав та обов’язків колективного сільськогосподарського підприємства 

ІСКРА».

Т; варнство діє на підставі Статуту, Цивільного та Господарського кодексів України, Законів 
України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю», «Про 
; :  Е -ішньоекономічну діяльність» та іншого чинного законодавства України для здійснення 
_ аг.риємницької діяльності та отримання прибутку на основі повного господарського 
: : :  рахунку, самофінансування та самоокупності.

Товариства затверджено Загальними зборами учасників
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІСКРА»., протокол №2019/08/09 від 09 серпня 2019 року.

Основні види діяльності: 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і 
-а. ння олійних культур.
Керівник:Кобзуненко Олег Олександрович

Головний бухгалтер: Ляховець Василь Андрійович

Середня кількість працівників -  Юічоловік

І н формація стосовно фінансової звітності

Концептуальна основа фінансової звітності Товариства є Національні Положення (стандарти) 
Лхгалтерського обліку (НП(с)БО) та Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 №996 -  XIV (зі змінами та доповненнями).

Бухгалтерський облік Товариства ведеться у відповідності до облікової політики, 
зстановленої Товариством, яка в свою чергу відповідає вимогам Закону України «Про 
'  хгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Активи Товариства

Активи Товариства станом на 31 грудня 2021 року збільшились порівняно з початком року на 
-2 227 тис. грн. і, відповідно, складають 605 189 тис. грн., у т.ч. незавершені капітальні
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нвестиції -  529 тис. гри., основні засоби -  16 169 тис. грн., довгострокові біологічні активи -  
" 696 тис. грн., інші фінансові інвестиції -  5 339 тис. грн., запаси -  91 175 тис. грн., поточні 
біологічні активи -  3 884 тис. грн., дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги -  205 599 тис. грн., за виданими авансами -  112 563 тис. гри., з бюджетом -  94 тис. 
гри., інша поточна дебіторська заборгованість -  160 844 тис. грн., гроші та їх еквіваленти -  
585 тис. грн. та інші оборотні активи -  712 тис. грн.. Збільшення активів відбулось за рахунок 
збільшення залишку запасів, дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, 
послуги, за виданими авансами та іншої поточної дебіторської заборгованості.

Власний капітал
Станом на 31.12.2021 р. загальний розмір власного капіталу Товариства складає суму 448 333 
тис. грн., в т.ч.: зареєстрований (пайовий) капітал -  28 тис. грн., резервний капітал -  32 747 
тис. грн. та нерозподілені прибутки -4 1 5  558 тис. грн..

Прибутки (збитки): Нерозподілені прибутки на 31 грудня 2021 року складають 415 558 тис.
гри.
За 2021 рік Товариство отримало прибуток у сумі 69 338 тис. грн.

Поточні зобов’язання і забезпечення
Станом на 31 грудня 2021 року поточні зобов’язання збільшились на 72 889 тис. грн. і 
відповідно становлять 156 856 тис. грн., у т.ч.: за довгостроковими зобов’язаннями -  1 774 
тис. грн., поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги -  76 030 тис. грн., 
ро зрахунки з бюджетом -  145 тис. грн., зі страхування -  50 тис. грн., з оплати праці -  261 тис. 
грн., поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами -  771 тис. грн., поточні 
убезпечення -  244 тис. грн. та інші поточні зобов’язання -  77 581 тис. грн.

Збільшення зобов’язань відбулось, в основному, за рахунок збільшення поточної 
•теднторської заборгованості за товари, роботи, послуги та інших поточних зобов’язань.

Відповідність вартості чистих активів Товариства вимогам чинного законодавства
При розрахунку вартості чистих активів Товариства враховані положення п.4 П(С)БО 19 
Об 'єднання підприємств», затвердженого наказом Мінфіну від 07.07.1999р. №163; ст. 1 

З у к о н у  України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. 
№ 996-ХІУ та Методичних рекомендацій по визначенню розміру чистих активів, 
утвердженими рішенням ДКЦПФР №485 від 17.11.2004 року. Вартість чистих активів 

- : вариства визначена шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми 
й :го зобов’язань, прийнятих до розрахунку.
Р : ірахунок вартості чистих активів Товариства виконано з метою контролю дотримання 
законодавчих вимог щодо вартості чистих активів господарського Товариства.

Гтаном на 3‘1.12.2021р. розрахункова вартість чистих активів Товариства на кінець звітного 
періоду-4 4 8  ЗЗЗтис. грн. Зареєстрований (пайовий) капітал -2 8  тис. грн.
На кінець звітного періоду неоплаченого та вилученого капіталу у Товариства немає.
Результати діяльності Товариства
І  -ансова стратегія Товариства спрямована на виконання трьох цілей:

• забезпечення Товариства необхідними грошовими коштами для його стабільності і 
ліквідності;

• забезпечення його рентабельності і отримання максимального прибутку;
• задоволення матеріальних і соціальних потреб його працівників.
Обсяг реалізації продукції безпосередньо впливають на величину прибутку і рентабельність 
Товариства.
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Найменування показника Сума за 2021 
рік, тис. грн.

Сума за 2020 
рік, тис. грн.

Зміна, тис. 
грн. Зміна, %

Чистий дохід виручка від 
решіізації 203124 154238 +48886 1,32

Собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, 
послуг)

(90389) (79618) +10771 1,14

Валовий прибуток 
* прибуток/збиток) 112735 74620 +38115 1,51

Інші операційні доходи 1166 2601 -1435 0,45
Адміністративні витрати (1423) (1302) +121 1,09
Витрати на збут (8600) (6383) +2217 1,35
інші операційні витрати (2136) (1762) +374 1,21
Фінансові результати від 
о пераційної діяльності 101742 67774 +33968 1,50

Інші доходи 2185 5875 -3690 0,37
Інші витрати (34589) (Н95) +33394 28,9
Чистий фінансовий 
результат 
< прибуток/збиток)

69338 72454 -3116 0,96

За результатами діяльності 2021 року СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА» отримало чистий дохід в розмірі 69 338тис. 
грн.. що на 3 116 тис. грн. менше, ніж в минулому році. На загальне зменшення прибутку у 2021 
році в основному вплинуло збільшення інших витрат.
Фінансовий результат від операційної діяльності Товариства збільшився у 1,5 рази в порівняні з 
минулим роком, в основному за рахунок збільшення обсягу реалізації та помірного росту 
витрат. Відповідно до фінансової звітності за 2021 рік за результатами своєї діяльності 
Товариство мало чистий прибуток у розмірі 69 338тис. грн.
Розрахунок коефіцієнтів ліквідності:

Показник ліквідності
Значення показника Зміна

показника
Обчислення, 

рекомендоване значення31 грудня 
2020 року

31 грудня 
2021 року

Коефіцієнт поточної 
1ЛВИДКОЇ) ліквідності 4,37 3,09 -1,28

Співвідношення ліквідних 
активів короткостроковими 
зобов’язаннями. 
Рекомендоване значення: 1 
або більше.

Коефіцієнт загальної 
ліквідності (покриття)

5,23 3,67 -1,56

Співвідношення поточних 
активів на короткострокові 
зобов’язання. Рекомендоване 
значення: 1 або більше.

Коефіцієнт абсолютної 
ліквідності

0,005 0,003 -0,002

Відношення високоліквідних 
активів до короткострокових 
зобов’язань. Рекомендоване 
значення: 0,2 або більше.
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Станом на 31 грудня 2021 року значення коефіцієнтів ліквідності, крім абсолютної, значно 
вище загальних норм. За 202 1 рік всі показники ліквідності знизилися у порівнянні з минулим 
гоком, однак, значення загальної та швидкої ліквідності значно вище нормативних.
Показник ліквідності характеризує спроможність Товариства виконувати свої поточні 
зобов’язання за рахунок оборотних активів. Товариство вважається ліквідним, якщо його 
:поротні активи рівняються, або перевищують поточні зобов’язання.

Екологічні аспекти

Екологічна політика СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА» заснована на розумінні того, що робота товариства повинна 
призводити тільки до позитивних змін у навколишньому середовищі і не впливати на здоров’я 
персоналу та населення. Для цього Товариство розробило основні принципи екологічної 
політики товариства:

• Визнання конституційного права людини на сприятливе навколишнє середовище;
• Дотримання національного законодавства, регіональних та галузевих вимог, що 

регламентують роботу виробничих підприємств в галузі охорони навколишнього 
середовища;

• Контроль у встановлених межах, прагнення до повного усунення забруднення повітря, 
води і землі, пов’язаного з виробничою діяльністю товариства;

• Застосування виробничого обладнання, технологій і матеріалів, що впливають чи 
забезпечують екологічну безпеку, у відповідності з кращими світовими стандартами;

• Раціональне використання природних ресурсів;
• Скорочення кількості відходів виробництва і своєчасна їх утилізація;
• Забезпечення безпечної експлуатації об’єкта;
• Відкритість і доступність екологічної інформації, конструктивна взаємодія з 

громадськістю;
• Забезпечення необхідних санітарно-гігієнічних умов праці персоналу;
• Пріоритет заходів попередження і запобігання забруднення навколишнього 

середовища над заходами по ліквідації негативних екологічних впливів;
• Відкритість і доступність екологічної діяльності та співпраця з зацікавленими 

сторонами в галузі охорони навколишнього середовища, конструктивна взаємодія з 
громадськістю;

• Постійне вдосконалення процесів у галузі охорони навколишнього середовища;
• Навчання персоналу культурі безпеки, охороні здоров'я і навколишнього середовища;
• Подання об’єктивної інформації про характер виробництва та його вплив на 

навколишнє середовище, здоров'я персоналу і населення;

Весь персонал, що працює на товаристві, проходить профілактичні медичні огляди з 
періодичністю, установленою нормативними документами.
Для досягнення цілей в області екологічної політики щорічно розробляються комплексні 
плани природоохоронних заходів із відповідним забезпеченням ресурсами.
Екологічна політика гармонізована з положеннями Закону України «Про основні засади 
(стратегію) державної екологічної політики», Закону України «Про охорону навколишнього 
природного середовища», ДСТУ 180 14001 «Системи екологічного управління. Вимоги та 
настанови щодо застосування».
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Соціальні аспекти та кадрова політика
Наша команда складається з висококваліфікованих професіоналів з великим досвідом роботи, 
активних, досвідчених -  тих, хто любить свою справу.
Середня кількість працюючих в Товаристві в 2021 році складала 101 працівник, в 2020 році 
середня кількість працюючих -  106 працівників. Відбулося незначне -  на 4,8 %, зменшення 
працюючих за рік.

Витрати на оплату праці у 2021 році склали 7 480 тис. грн. в 2020 році 9 099тис. грн. Витрати 
в порівнянні з минулим роком зменшились на 21,6 %. Середньомісячна заробітна плата 
відповідно становить 2021 рік -  6171 грн, за 2020 рік -  7153 грн.

Компанія пишається своєю стабільною та добре скоординованою командою - професіоналами 
з цінними навичками, знаннями та досвідом. Повага до прав і потреб працівників, 
застосування підходів, орієнтованих на майбутнє, забезпечення постійного навчання та 
підготовки програм с основою управління персоналом Товариства.

Система управління персоналом Товариства гармонізована з законодавством України. 
Політика з управління персоналом регламентує процеси пошуку працівників, винагороди, 
кар'єрного зростання, навчання та розвитку. У своїй діяльності Товариство поважає особисті 
свободи, права та гідність людини, не допускаються будь-які форми утисків на робочому 
місці та поведінка, яка б розглядалася як образлива і неприйнятна.

Неприпустимою є дискримінація або надання переваг залежно від походження,соціального 
майновогостану,расовоїтанаціональноїприналежності, віку, статі, мови, політичнихпоглядів, 
релігійних переконань, роду і характеру занять, місця проживання та інших обставин.

Основними критеріями для прийняття рішень стосовно персоналу є кваліфікація працівника, 
професійні здібності, фактичні досягнення та інші критерії, пов’язані з роботою фахівця. 
Товариство підтримує та заохочує ініціативність і винахідливість працівників, сприяє 
розвитку та реалізації умінь і здібностей персоналу. Товариство перебуває в постійному 
діалозі зі своїми працівниками. Для цього на ньому використовуються ціла низка механізмів 
донесення думки працівників до вищого керівництва.

Стратегія в галузі управління персоналом спрямована:

• на залучення найкращих фахівців на ринку праці;
• забезпечення гідного рівня винагороди та заохочення працівників,
• розвиток потенціалу працівників;
• формування єдиної корпоративної культури.

Вибудувана в такий спосіб система є ефективним інструментом, що дає можливості для 
ініціативи працівників. Планування потреби в працівниках, пошук і підбір персоналу, а також 
кадрове адміністрування проводяться відповідно до законодавства України, положення щодо 
підбору персоналу, правил внутрішнього трудового розпорядку.

Ризики
Загальна програма управління ризиками в СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОМУ ТОВАРИСТВІ З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІСКРА» спрямована на зведення до мінімуму 
потенційного негативного впливу на результати Товариства тих ризиків, які піддаються
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управлінню, або не пов’язані з профільною для Товариства діяльністю.
Основні принципи ризик-менеджменту:

• своєчасне виявленні;
• відвертання реалізації ризиків і зниження наслідків до прийнятного рівня;
• управління ключовими ризиками на основі регулярного аналізу і оцінки впливу;
• моніторинг ефективності заходів управління ризиками;
• постійне вдосконалення системи внутрішнього контролю і управління ризиками 

відповідно до умов діяльності.

Товариство систематично виявляє й оцінює ризики, а також можливості, що впливають на 
досягнення стратегічних та операційних цілей. Оцінювання ризиків і можливостей 
проводиться також у випадках суттєвих змін зовнішнього середовища.

У ході своєї діяльності Товариство зіштовхується з рядом фінансових ризиків, серед яких 
ринковий ризик (включаючи ціновий ризик, валютний ризик, ризик грошових потоків та 
справедливої вартості процентної ставки),кредитний ризик та ризик ліквідності. Крім 
фінансових ризиків, Товариство також стикається з глобальними ризиками, пов’язаними з 
можливою рецесією в світовій економіці (включаючи Україну) в результаті пандемії 
коронавірусу.

Кредитний ризик. Товариство наражається на кредитний ризик, який виникає тоді, коли інша 
сторона договору виявиться неспроможною повністю виконати свої зобов'язання при настанні 
терміну іх погашення. Кредитний ризик виникає в результаті продажу Товариством товарів на 
кредитних умовах та інших операцій з контрагентами,внаслідок яких виникають фінансові 
активи.

Рівень кредитного ризику щодо клієнтів затверджуються та контролюється в оперативному 
режимі окремо по всіх значних клієнтах. Товариство не вимагає заставного забезпечення 
дебіторської заборгованості за основною діяльністю та іншої дебіторської заборгованості. 
При виборі банків прийнятними вважаються лише провідні українські банки, що на момент 
розміщення коштів вважаються найменш ризиковими. Кредитними коштами Товариство не 
користувалось.

Ризик ліквідності. Керівництво відстежує рівень ліквідності на регулярній основі. Більш 
детально ризики пов’язані з ліквідністю проаналізовані у розділі цього звіту.

Управління капіталом. Мета Товариства при управлінні капіталом полягає у забезпеченні 
подальшої роботи як безперервно діючого підприємства, щоб приносити прибуток та вигоди 
зацікавленим сторонам, а також підтримувати оптимальну структуру капіталу для зменшення 
його вартості.
У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного 
стану в Україні відповідно, до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 
року № 2102-ІХ, виникають проблеми щодо провадження господарської діяльності, 
забезпечення збереження майна та працівників Товариства. Прогнози, щодо розвитку ситуації 
та майбутніх негативних наслідків військової агресії дуже важко будувати та неможливо

7



передбачити з достатнім рівнем упевненості, через непередбачуваність дій з боку військового 
агресора.

І

Ці події або умови разом з іншими загальними питаннями, вказують на те, що існує суттєва 
невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво Товариства стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за 
необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. 
Подальший негативний розвиток подій у політичній ситуації, включаючи перш за все воєнний 
стан в Україні, макроекономічних умовах та умовах зовнішньої торгівлі може і далі негативно 
впливати на діяльність Товариства у такий спосіб, що наразі не може бути визначений. 
Керівництво Товариства вважає, що ним здійснюються всі заходи, необхідні для продовження 
діяльності та розвитку Товариства в майбутньому.

Фінансові інвестиції
Товариство не здійснює фінансові інвестиції, під якими розуміються господарські операції, 
•кі передбачають придбання корпоративних прав, цінних паперів, деривативів та інших 
іінансових інструментів.

Корпоративне управління

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності з дотриманням вимог НП(С)БО та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
.кладання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
“омилки. При складанні фінансової звітності Управлінський персонал несе відповідальність 
за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
:бліку крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.
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